

一、七月月會

中分團七月份月會於7月14日在台中主教公署舉行，以一家一菜的方式展開序幕，好久沒來的憲維和美梧的出現讓大家都湧上前去關懷，原來憲維因為父親過世，所以必需常回彰化和美照顧寡居的母親。在溫馨的氣氛中分享了大家帶來的豐富菜餚後，由蔡綺主領、華珍司琴，帶著大家用聖歌敬拜讚美天主，伴隨著蔡綺在美加旅遊中所拍攝的各式各樣、大大小小花朵所製成的ppt，讓大家從心底湧起對天主大能的讚嘆：「你們看看百合花，是怎樣生長的：它們不勞作，也不紡織；可是，我告訴你們：連撒羅滿在他極盛的榮華時所披戴的，也不如這些花中的一朵。」

接著的討論事項中，善瑜提出下半年青年講座想移到逢甲大學辦理的構想，以吸引更多的青年學子參加，獲得大家一致同意，至於辦理方式則請善瑜研擬。明室區團長說明今年因考量種種因素，年會將與團慶合併辦理，並由北分團主辦，所以中分團不必籌辦了。另外明室和蔡綺報告本月份陪伴立德青年的經過，未來他們將持續參加立德主日彌撒，並將全程錄影放在社群網中，以利部分立德青年返回大陸後，還能繼續以視訊參與立德彌撒。大家接著分享這一個月來生活中的點點滴滴，並在平安中結束。





二、八月月會

八月份月會於 8 月 18 日在主教公署中舉行，承蒙台中主教公署署長黃清富神父蒞臨指導，並提供美味的水果、點心。一家一菜共融中，出國帶團的元駿及調到北部的宗霖也出現在會場給大家帶來驚喜，原來宗霖已調回中部服務，未來又可參加中分團活動了。餐後首先黃署長給我們介紹了台中教區的福傳工作及遭遇困難，台中教區經由瑪利諾會、道明會、耀漢會、及聖母聖心、耶穌聖心修女會等國內、外眾多修會努力下，於 1962 年正式成立教區，目前有五個總鐸區、五十幾個堂區，還有多所大中小學、八個啟智機構、及上智等多所文教機構；此外還與政府合作食物銀行、老人長照等多項社會服務，業務繁忙。惟本籍神父僅有 12 位，所以亟需國外神父支援，以及平信徒熱心參與各項平常業務及福傳工作。明年的福傳大會將在台中舉行，也希望服務團能盡力幫忙；服務團也提供了一些意見供參考。

討論事項中，善瑜報告下半年兩場青年講座已邀請公楷、巨烘兩位名嘴主講，於十月份上半月及下半月在逢甲舉行，逢甲大學主辦、基督服務團協辦。所需費用將不申請服務團經費，由逢甲大學負擔(善瑜是經濟系系主任)。

黛麗、蔡綺、明室、善瑜、淑雯等團友仍常常參與立德青年陪伴。另立德督委會即將召開，由明室代表服務團參加。接著黛麗分享與太長、善瑜赴嘉義教區真光更新團體帶領「領導者



的力量工作坊」的情形。熱心的傳慧也特別為我們介紹健保局新開發的應用程式「健保快易通 APP」，可以輕易的查到個人在全國各診所醫院就診、檢查及拿藥的情形，除了便於個人健康管理外，亦可協助醫生了解病人的就醫及健康背景；據悉是政府單位開發的 APP 中最受歡迎的前幾名。



三、九月月會

九月份月會因團員多人出國，所以延至 9/29 才舉行，地點還是借用主教公署。因分團長加感冒無法參加，本次會議由沈區團長代為主持，會中討論重點為： 1、立德中心刻正辦理陪伴大專青年登記，歡迎團員踴躍參加。 2、11 月 24 日(週六)至 25 日(週日)在台北舉辦團慶，請團員踴躍報名參加。

除了例行事項外，這次月會最特別的是邀請了多位貴賓參加；包括真福山生命探索營王志弘老師率領的青年團隊，及主辦今年「國際天主教中學生聯合會(IYCS)第十三屆亞洲會議」的謝郁瑋(Avi)小姐。王志弘老師製作了「生命探索營---一路走來」的精采簡報與中分團分享，讓團員們深深感動於一群立志於傳承單樞機精神及以天主之名為青年服務的人一路走來的堅持精神及心路歷程。另外今年「國際天主教中學生聯合會(IYCS)第十三屆亞洲會議」在台中舉行，吸引亞洲多國年輕人參加，中分團有幸恭逢其盛捐助了些經費，所以主辦的謝郁瑋(Avi)小姐也特來分享如何在短短的時間中成功接辦此盛會的過程。知道有這麼多人默默的為青年福傳努力，天主教的未來應該在亞洲復興吧!





附件一、 國際天主教中學生聯合會(IYCS) 第十三屆亞洲會議

